



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS
Avenida Vicente Simões, Nova Pousa Alegre, POUSO ALEGRE / MG, CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

RETIFICACAO Nº3/2022/PPPI/IFSULDEMINAS

27 de abril de 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 68/2022

Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica (PIBIC) e Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica nas Ações Afirmativas (PIBIC-Af)

IFSULDEMINAS/CNPq

Abaixo segue retificação no Edital nº 68/2022 que trata do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica (PIBIC) e Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica nas Ações Afirmativas (PIBIC-Af) – IFSULDEMINAS/CNPq.

Onde se lê:

3.3.1 É proibida a apresentação de projetos beneficiados por outras fontes oficiais de fomento (por exemplo FAPEMIG), assim como a apresentação de propostas cujos candidatos a bolsista já possuam bolsas financiadas por agências de fomento;

Lê-se

3.3.1 É proibida a apresentação de projetos beneficiados por outras fontes oficiais de fomento (por exemplo, FAPEMIG).

3.3.1.1 Não é permitido o acúmulo de bolsas, assim, a apresentação de bolsistas já contemplados por outras agências de fomento ou pelo IFSULDEMINAS implicará na escolha do projeto em que ele atuará após a publicação do resultado final.

Pouso Alegre/MG, 27 de abril de 2022.

Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

IFSULDEMINAS

Documento assinado eletronicamente por:

- **Sindynara Ferreira, PRO-REITOR - CD2 - IFSULDEMINAS - PPPI**, em 27/04/2022 08:36:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 240792

Código de Autenticação: 94bcf2be90



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais